
Poštovane koleginice i kolege,  

 

Pozivamo vas da posetite jubilarni XXV skup Empirijska istraživanja u psihologiji. 

 

Koristimo priliku i da vas obavestimo o sadržajima skupa za koje se nadamo da će vam biti posebno 

zanimljivi. 

Pored plenarnih predavanja profesora Akijošija Kitaoke, sa Univerziteta Ricumeikan iz Japana, o 

vizuelnim iluzijama i profesora Kaia Ruđerija sa Univerziteta Kolumbija, USA, o finansijskom 

ponašanju, pozivamo vas da posledenjeg dana skupa, u nedelju, 30. III u 18.00 časova, 

pristutstvujete i učestvujete na okruglom stolu na temu „140 godina (eksperimentalne) psihologije“. 

Konačno, na skupu ćete imati prilike da prisustvujete i simpozijumima iz oblasti neurokognicije i 

uticaju dečjeg ranog iskustva na razvoj.  

Nagrade  

U saradnji sa Fondacijom Katarina Marić, na EIP ćete imati prilike da čujete finaliste nacionalnog 

konkursa za najbolji master rad iz psihologije. Na svečanom zatvaranju skupa, EIP dodeljuje nagradu 

za najbolji poster, a časopis Psihologija za najbolji članak naučnika u ranoj fazi naučne karijere (do 

pet godina od doktoriranja).  

Ove godine, na svečanom zatvaranju, obeležavajući 25 godina EIPa, biramo pobednika za novi logo 

konferencije. 

U čast 140 godina od Vuntovog osnivanja prve psihološke laboratorije, ove godine za učesnike 

konferencije otvaramo i Galeriju starih psiholoških instrumenata. Prijave za stručno vođene posete 

će biti prilikom preuzimanja kotizacionog materijala, a broj mesta je ograničen. 

Program skupa možete pogledati na sajtu , kao i na Fejsbuk-stranici skupa. 

 

Radujemo se susretu u Beogradu i nadamo se da ćete, kao i mi, uživati u konferenciji. 

Srdačan pozdrav u ime Organizacionog odbora 

 

http://empirijskaistrazivanja.org/plenarna-predavanja/
http://empirijskaistrazivanja.org/okruglisto/
http://empirijskaistrazivanja.org/simpozijum-2/
http://empirijskaistrazivanja.org/simpozijum-1/
http://fondkatarinamaric.org/
http://empirijskaistrazivanja.org/
https://www.facebook.com/empirijskaistrazivanja/?fref=ts

